

ΣΥΝΔΙΚΑΤΟ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΑ ΔΟΜΙΚΑ ΥΛΙΚΑ ΚΑΙ ΤΙΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ ΒΕΡΑΝΖΕΡΩΝ Π. ΚΑΝΙΓΩΤΟΣ 10877, ΑΘΗΝΑ



τα δικά μας  
νεα απο τον

# ΠΑΛΜΟ

ΦΥΛΜΟ 41ο  
ΙΟΥΝΗΣ 1992  
ΔΙΑΝΕΜΕΤΑΙ ΔΩΡΕΑΝ



# ΤΩΝ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ

ΜΗΝΙΑΙΟ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΤΟΥ ΣΥΝΔΙΚΑΤΟΥ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΑ ΔΟΜΙΚΑ ΥΛΙΚΑ ΚΑΙ ΤΙΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ

## Εκτακτη Γενική Συνέλευση του Συνδικάτου

Οικοδóμοι, όλοι την Κυριακή 28 Ιούνη, ώρα 8 π.μ. στο θέατρο ΑΚΡΟΠΟΛ (Ιπποκράτους)

σελ. 3

# ΣΤΗΝ ΕΠΟΧΗ ΤΗΣ ΑΘΛΙΟΤΗΤΑΣ

Εκεί μας οδηγούν τα πορίσματα «Φακιολά - Παυλόπουλου» για την κοινωνική ασφάλιση και τη σύγκλιση με το Μάαστριχτ

- Συνάδελφοι, στον αγώνα για να ανατραπούν τα σχέδια της κυβέρνησης. Για τους εργαζόμενους και ειδικά τους οικοδόμους, στα πορίσματα προτείνεται:
1. Κατά 2 χρόνια αύξηση του ορίου ηλικίας για σύνταξη
  2. Κατά 21.000 δρχ. μείωση του ποσού των συντάξεων κατά μέσο όρο για το 90% των οικοδόμων
  3. Μακρολό στις αναπηρικές συντάξεις π.χ. ανάπηρος με 80% αναπηρία με πάνω από 1500 έτη, μέχρι τώρα δικαιούταν ολόκληρη την καλύτερη σύνταξη των 68.000 δρχ. Το πόρισμα προτείνει αναλόγηση με τα έτη μισή σύνταξη, δηλαδή από 14.000 δρχ.!
  4. Σε 150 τα έτη για επίδομα ασθενείας από 100 που ισχύουν μέχρι σήμερα.
  5. Τα βαρέα έτη από 4/5 σε 8/9.
  6. Κατάργηση του χειμερινού επιδόματος.
  7. Ιδιωτικοποίηση της υγείας και παιδείας.
  8. Συμμετοχή του ασφαλισμένου στα νοσήλια και περιθαλάκη κ.ά.
- Πού πάμε; Δε σταματάμε. Σε διαρκή δράση και αγώνα για την αναμέτρηση. Καθημερινά δουλεύουμε για τη μαζική συμμετοχή όλων των οικοδόμων στην πάλη για η 'ναι νικηφόρα μάχη.
- Όλοι στη Γεν. Συνέλευση 28 Ιούνη ημέρα Κυριακή, ώρα 8 π.μ. στο θέατρο Ακρόπολ, για συζήτηση, μ.ν' αναλλάξουμε σκέψεις και προτάσεις, αναβλέπουμε στόχους και να καθορίσουμε τα μέσα για την επίτευξή τους.

## Κατεδαφίζουν τώρα και τον ΟΕΚ!

Καταργείται ο κοινωνικός χαρακτήρας του οργανισμού Απάντησης του Συνδικάτου

Σελ. 8

### ΟΙΚΟΔΟΜΟΙ

## Εργαζόμενοι του κλάδου 8 ΙΟΥΛΙΟΥ ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ

**ΔΗΛΩΣΟΥΜΕ.** Απορρίπτουμε τα κυβερνητικά πορίσματα για την Κοινωνική Ασφάλιση, παρ'ότι «σύγκλιση» με το Μάαστριχτ, «Φακιολά - Παυλόπουλου».

**ΑΠΑΓΟΥΜΕ** να απορροβούν.

**ΔΕΙΚΝΟΥΜΕ.** Να γίνουν δεχτές οι προτάσεις του συνδικαλιστικού κινήματος και του Συνδικάτου μας για την Κοινωνική ασφάλιση και το αίτημα του κλάδου.

—Μέτρα για την κατοικία. Δουλειά στους οικοδόμους—

—Ενάντια στη «μιαμή εργασία» των αλλοδαπών που ανασφάλιστοι και με εξαιρετικά μικροκόμματα τους χρησιμοποιούν οι εργοδότες σε βάρος όλων μας.

Για να μας υπολογίσουν και να πετύχουμε, **ΌΛΟΙ** στην απεργία. Μαζικά και μαχητικά στη συγκέντρωση.

Όλοι το πρωί 7 π.μ. στο παραρτήματα για τη προεργασία της απεργίας. Ούτε ένας απεργοσπαστής.

Προσυγκεντρώσεις 9 το πρωί: Δυτικές συνοικίες: Άντισσα, Περιστέρι, Κολωνός, Ν. Λιάση, Α. Λιάση, Καματερό, Μενιδέκι, στην Πλ. Βαθής. Βορειοδυτικές: Κωμηλή, Πατρίδα, Γαλάτσι, Ν. Φαλαγγάρι, Ν. Ιωνία, Ηράκλειο, Κέντρο, Γκυζή, Αγ. Παρασκευή, Χαλάνδρι, Μορούσι, Ερυθρού στο Πεδίο Άρεως.

Ανατολικές και Νοτιοανατολικές συνοικίες: Μιρρακός, Ηλιούπολη, Γλυφάδα, Καλλιθέα, Βύρωνα, Ζωγράφου κ.ά. στο Ζόμπει, ώρα 9 π.μ.

Πειραιάς, Πατράματα, ώρα 9 π.μ. στον Ηλεκτρικό Σταθμό στο Μοναστηράκι.

ΌΛΟΙ ΣΤΙΣ ΠΡΟΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ ΟΡΑ 10 ΤΟ ΠΡΩΙ

Τι προβλέπει το πόρισμα Φακιολά

Σελ. 2-3

Θυσία στο βωμό του Μάαστριχτ

Το πόρισμα Παυλόπουλου και οι εργαζόμενοι

Σελ. 4-5

ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ ΠΡΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΟΥΣ

Δηλώσεις υποταγής

Σελ. 4-5

Η Δανία δειχνει το δρόμο!

Σελ. 5

Επιστολή του Συνδικάτου στα πολιτικά κόμματα

Σελ. 6-7

Συναίνεση σε βάρος των εργαζόμενων

Σελ. 7



Από τη μεγάλη πορεία των οικοδόμων στην Αθήνα στις 4 Ιούνη. (Ρεπορτάζ για την απεργία στις σελίδες 6-7)





















ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ Α΄ ΕΘΝΙΚΗΣ

Έκ πρωταθλήτρια, οι ταλέντα η ελπίδα

Το ποδοσφαιρικό πρωτάθλημα της Α΄ Εθνικής άρχισε, με θρυσάθτρια (δικαία) την ΑΕΚ...



Οι κερταρνούρα (αριστερά) πανηγύριση δικαία την κατάκτηση του πρωταθλήματος...

πρώτης, Μαυιάδα, Αλεξανδρή, Μπατίστα και Σαββίδης είναι ποδοσφαιρικά που κάθε ελληνική ομάδα θα ήθελε να έχει στις τάξεις της.

μύθους στις αμφορές του πρώην και νω διοικούντων του, καλύτερα να πάρει το Κύπελλο — με τη βοήθεια, είναι ολίγη...

κόσκατος και τις ευρωπαϊκές του άθλων, ανεφικ ουραμωσ — στο τέλος από το συνετή παιχνίδι.

νο Εθνικής και Πανεπιστημίου και στην τελευταία μέση αγωνιστική ο Πανάϊωνος, ως πρώτη φορά στην υπερεκατοχών ιστορία του...

κούς αυτομαγούς, είναι γεγονός όμως ότι πολλά πρέπει να αλλάξουν στον ιστορικό σύλλογο.

Ο Ολυμπικός αναστέλεσε και φέτος πρωταθλήτρια στο εισιτήριο, τόσο εντός, όσο και εκτός έδρας, ενώ ο Δημητριάδης της ΑΕΚ πρώτος σκόρερ με 28 γκολ.

Νάντας ένα από τα ελλειδοφόρα στοιχεία του πρωταθλήματος που τέλειωσε ήταν η ανάθεση αρκετών νέων παικτών.

Οι «ιδιοκτήτες» των Ολυμπιακών

Πολύ είναι εκείνοι που πιστεύουν ότι οι Ολυμπιακοί Αγώνες είναι πλέον ένα ξερόπαρ γιρό θρίσο εκτός ελέγχου. Και ορισμένοι θεωρούν ότι οι πιο εύλογοι λόγοι των Ολυμπιακών είναι να χρησιμεύει ως όχημα για το μάρκετινγκ ορισμένων θεσμών του διεθνούς εμπόριου...



Ο πρόεδρος της Αιθιοπίας Ολυμπιακής Επιτροπής και «θαυματοποιός» των ιδιοκτητών των Ολυμπιακών. Επί ορισμένων σκέλες φασιστικού κόμματος και υπουργός των Φράγκο

για την Ολυμπιακή στις πόλεις τους, αποσιωπών τις προσπάθειες δωροδοκίας των μελών της ΔΟΕ. Τελικό το παύ θα διαβάζουν οι αγώνες αναρριζήσονται μόνο από τα 94 μέλη της ΔΟΕ.

μηνωροφές της Λέσχης και της ΔΟΕ. Μόλις για τον Νάσελντ των Αντιτών και παύ δημιουργία της Λέσχης για το ανατολικό στρατόπεδο για να ενσωματωθεί και αναβιώσεται μέλη της ΔΟΕ...

Ομως τα επιχειρήματα που προβάλλουν εκκλινόν που ισχυρίζονται ότι έχουν πλήρως αποσυμπεθεί από τη σύγχρονη, επιστημονική μορφή του Ολυμπιασμού, είναι ελάχιστα. Και είναι ούτως και ούτως επικριτές των Ολυμπιακών δεν φαίνεται ικανός να πολεμή εναντίον του γρηχίματος, των ανωδοκικών και της εμπρομητισμού, που διαταχώς είναι αναπονήρο.

Είναι βέβαιος ότι οι Ολυμπιακοί Αγώνες δεν αντιστοιχούν υπερωδία και έχουν γίνει ένα δύσκολο γυμνάσιο. Ξύρουα έχουν γίνει μέρος ενός παγκόσμιου συστήματος μάρκετινγκ, μαζικών μέσων ενημέρωσης και ψυχαγωγίας. Ξύρουα αποτελούν ένα μαγαζί για εκείνους που θέλουν να πωλήσουν αναμνηστικά, μηχανές για φωτογράφιση ή ακόμα και παρλιμπά. Και είναι ούτως και ούτως αδύνατο να απελιχθεί πλήρως χωρίς η κρίση ενάντια, στην βίβληση και απελιχμένη τους προσέβαλε να καταρριφώνον ρεκόρ, ή να κερδίζον μετλήλια και εκατομμύρια.

